

Erratum

Erratum to “Synthesis and structural characterization of $\{\mu_3\text{-H(Ph)C=C}\}\text{FeCo}_2(\text{CO})_7\text{dppm}$ (dppm = $\text{Ph}_2\text{PCH}_2\text{PPh}_2$) and $\{\mu_3\text{-H(Ph)C=C}\}\text{FeCo}_2(\text{CO})_{9-n}\text{L}_n$ [$\text{L} = \text{PPh}_3$ ($n = 1, 2$), AsPh_3 ($n = 1$)]”

[Journal of Organometallic Chemistry 631 (2001) 87–93][☆]

Quanling L. Suo ^{a,*}, Hao Zhang ^a, Yibin Wang ^a, Li Wang ^a, Linhong Wen ^b,
Xuebing Leng ^b

^a Chemical Engineering College, Inner Mongolia Polytechnic University, Hohhot 010062, China

^b Institute of Elemento-organic Chemistry, Nankai University, Tianjin 300071, China

There is a mistake in the published paper regarding the names of the authors. Below is a correction of this mistake.

Page 87/5: ‘Quanling L. Suo’ should read ‘Quanling Suo’.

Page 87/5: ‘Linhong Wen’ should read ‘Linhong Weng’.

[☆] PII of original article: S0022-328X(01)01020-8.

* Corresponding author. Fax: +86-471-6503298.

E-mail address: szj@mail.impu.edu.cn (Q.L. Suo).